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0. Procesos, métodos e atitudes en matematicas
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X+y—1=0
2 1. Narexion determinada por | 0<x<3 , obter, se existen, 0s pontos nos que a funcion obxectivo z=5x+2y
MACS2B2.2.1 0< y< 2

MACS2B2.2.2 acada:
eueet i. 0 seu valor minimo
ii. 0 seu valor maximo
Nota: Debe representar-se a rexion factibel e obter os valores minimo e maximo pedidos.

2 2. Na rexion determinada por 3x+y=5, x—2y<4, x=0 e y=>0, obter 0o ponto no que a funcién

MACS2B2.2.1 f (X , y) =6x+2y acada 0 seu minimo.
Az Comentar a solucién.
eweet Nota: Debe representar-se a rexion factibel e obter o valor minimo pedido.

2 3. Unha veterinaria aconsella unha dieta minima para a cria de polos que consiste en 3 unidades de ferro e 4 unidades
MACS282.2.1 de vitaminas didrias. A proprietdria da granxa sabe que cada quilo de millo proporciona 2,5 unidades de ferro e 1 de
MACS282.2.2 vitaminas, e cada quilo de pienso proporciona 1 unidade de ferro e 2 de vitaminas. Sabemos que o millo custa 0,3
emeet €/kg e o pienso custa 0,52 €/kg.

i.  Calcular a composicion da dieta diaria que minimiza os custos da granxa.

ii. Estudar de xeito razoado se cambiaria a solucién do problema se por restriciéns do mercado non fose posibel
dispor de mais de 1 kg diario de pienso.

Nota: Debe representar-se a rexion factibel e obter os custos minimos acadados.

2 4. Unha refineria ten duas fontes de petrdleo cru: lixeiro e pesado. Cada barril de cru lixeiro custa 35 € e produce 0,3
MACS282.2.1 barris de gasolina e 0,2 barris de gaséleo, e cada barril de cru pesado custa 30 € e produce 0,3 barris de gasolina e
MACS282.22 0,4 barris de gasdleo. A refineria necesita producir polo menos 900.000 barris de gasolina e 800.000 de gasdleo.
cmeer Calcular o nimero de barris de cru lixeiro e pesado que debe adquirir para cubrir a venda contratada cun custo

minimo.

Nota: Debe representar-se a rexion factibel e obter o custo minimo acadado.

xX+3y+z=4

2 5. Estudar a compatibilidade e resolver, se € posibel, o sistema linear {3x—y+5z=0
MACS2B2.1.2 —X+7y—3z=8
MACS2B2.2.1 [Nota: utilizar o rango para o estudo da compatibilidade e resolver o sistema matricialmente]
CcMcCT

2 6. Un especulador adquire trés obxectos de arte por un prezo total de 2 milléns de euros, cos que espera obter uns
MACS2B2.1.1 beneficios do 20% ,do 50% e do 25 % respectivamente e un beneficio total de 600.000 € . Pero finalmente
MACS262.1.2 consegue unhas porcentaxes do 80% , 90% e 85% respectivamente con cada obxecto, co que os beneficios
MACS2822.2 reais foron de 7,7 milléns de euros. Calcular canto lle custou cada un dos trés obxectos.

emeer [Nota: expresar e resolver o sistema matricialmente]

2 7. Resolver a ecuacién matricial B'+ X-A=B? , con A:(; _01) e BZ(_31 _12).

MACS2B2.1.3
cmccT
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